

將近 60 位濱海邊疆區殘疾兒童開始接受遠距教育



駐俄羅斯代表處文化組

濱海邊疆區政府發言人週二(9/22)向俄新社表示，該區近 60 名殘疾兒童在國家遠距教育框架下，自九月開始透過網路在家學習學校課程。

「發展殘疾兒童的遠距教育是國家計畫『教育』中一環。」它的任務是讓殘疾兒童不用出門，便有機會接受負擔得起的優質教育。為發展這項新計畫，濱海邊疆區獲得近兩千萬盧布的聯邦補助。

發言人說，「根據 9 月 21 日的資料顯示，第一批 59 位殘疾學生已開始接受遠距教學。專家們在先前已到過這些學生的家中，幫助他們安裝電腦，接通網路及所有學習必要的設備。」

據他所言，濱海邊疆區殘疾兒童遠距教育中心是以阿爾喬姆矯正寄宿學校為基礎。目前已有 25 名教師開始在網上與學生互動。

他表示，「教師針對每位中小學生，制訂出經家長及學校同意的個別學習計畫。當學生看不到或聽不到教師時，教師們也盡量擺脫無個人差異的教學形式。為此在學習過程中也特別使用線上語音溝通系統。」

殘疾兒童問題專家認為，遠距教學擴大殘疾兒童的學習機會，學生除能獲得新知和技能外，也能與老師溝通，並適應社會。

發言人補充說，「目前將繼續在殘疾兒童家中安裝遠距教學設備。我們期望未來一年內還將有 159 位濱海區學生使用線上系統。」

約有 5 百萬盧布邊疆區資金用以連接兒童學習場域 教師和遠距教學中心上網，設備維修和資訊方法維護。

今年聯邦將再撥出四千萬盧布預算，邊疆區也編列兩百多萬盧布經費繼續組織工作並開始落實該計畫。另也將制訂培訓殘疾兒童家長的活動，以及培育並提高特殊教育教師資格的計畫。

資料提供時間：2010.09.21.

作者/譯稿人：駐俄羅斯代表處文化組

資料來源：俄新網 РИА Новости 2010.09.21.

http://rian.ru/edu_news/20100921/277637071.html